

Sámuel boldogult atyja után egy szolid és biztos lábón álló terménykereskedést örököl, mely nem tartozik ugyan a nagyobb gabonakereskedések közé, de évenként mégis volt körülbelül 80.000 ft forgalma. A mint az üzletet átvette, atyja ligadt gondolkodás módját követve, biztos számitáson alapuló üzletet folytatott. Később nagyobb szabásu vállalatokba bocsátkozott, jatszott a börzén. Ez szegte a nyakát. A mult évi gabna-kötés tetemesen berántotta a pénz zavarok örvényébe. Nem volt menekvés. A katasztrófa pillanatnyi elhárítására büre adta magát. Váltakozt hamisított. A hamis váltok körülbelül 50.000 ft-ra ragnak. Mindenkit kínosan lepett meg ez az erköcsi botlás, ez az elbukás. Steiner csakben természetül, szelíd, jó lelki volt s valóban lélekben rejtély, hogy mint süllyedhetett el ennyire a bünök posványába. A szerencsétlen fiatalember vasárnap élttnt s azóta se hire, se nyoma. Az ügyesség-nél csúttörtökön tettett fölfeleletés, mire azonnal kibocsátották a körözvény az el-tutt letartóztatására.

— **A pécsi öngyület** a saját pénztára javára t. é. junius 16-án, azaz szombati napon egyleti helyiségében, az unjona ben-eredett légerszer diszvilágítása s a Jónás János népezenekának közreműködése mellett táncszal egybekötött kerti ünnepléty rendez, melyre a n. é. közösség tisztelettel meghivatik. Izletes, jó és mérsékelt árú étel-és italokból az egylet részéről gondoskodva lesz. Belépti díj személyenként 50 kr. Kezdeté d. u. 5 óraker. Minél számossabb részvételt kér tisztelettel a rendezőbizottság.

— **Az egyházmegyéből.** Szalczar Sándor b. baari admindsztrator ugyanoda pbenanossa nevezették ki. — A vásáros-domi megüresedett plébániát Enezer Ferencz kapta. — A plébíki kegyuraság alá tartozó plébíki-laki plébánia Scharfenberger János káplánunk adományoztaott. — Pöszgái József plébíki titkár szentzéki ünökké nevezették ki.

— **Két jutalomjáték.** A héten két jutalomjáték volt. Bezzóki jutalomjáték a hétfőn; Bodrogyné esztörtökön. Utóbbi jutalomjáték Schneider Istvánék Nyilas Ilon urböly is közreműködött mint működöl, a jutalmazandó iránti szivességből. Mindkét jutalomjáték gyenge anyagi sikert eredményezett. Mindkét jutalmazott meleg part fogást érdemelt volna meg.

— **A pécsi ipartestület** legutóbb tartott ülésén elhatározotattk, hogy a megyében sürten felmerülő kontarkódások megakadályozása és a kontárók megbüntetésééé iránt Baranyamegye alispáni hivatalához átirat intézessék. Az ipartestületi eljárároság legközelebbi ülése junius hó 13-án este 7 óraker fog a testületi helyiségében — Nepomuk-u. 17. sz. a. — megtartatni.

— **Wachauer elttnt.** Wachauer Károly volt székesegyházi karnagy a mult hét végén Budapestre ment nejével, hogy orvosilag megvizsgálta magát; mert már hónapok óta nagy bú-komorásig vitt rajta erök s agybanálgi mutatkozott rajta. A „Hungária“-ba szallt. Szerdán sürgöny-érkezett Pécsre, mely szerint Wachauer a „Hungária“-ból hajadonfóval megszökött s nyomtalannal éltttnt. Azóta keresi a rend őrség, de eredménytelenül.

— **Halálózás.** Szell Dézso 10 ik huszárezredbeli hadnagy, kinek a lórlörtört szerencsétlen leestéről már megemlékezttünk, 6 napi szenvedés után meghalt 4-én. Temetése 6-án, d. u. 5 óraker történt a a katonai kórházból. A boldogult a „Pécsi Athléta Club“-tagja lévén; a club tagok koporsójára díszes koszorút tettek. A dalias, fiatal tiszt halála városzerte nagy részvételt keltett. Nyugodjék békeben.

— **Távöz tanár.** Verbözy István zirczisztercei tanár — mint értesültünk — a tanév végével elhagyja városunkat s a tanzéket és plébánári megye. Az érdekes férfiú távozása nagy veszteség lesz főgimnáziumunkra. Tisztelte, szerette mindenki. Mint tanár példásan állotta meg a helyét. Nemcsak az ész mívelésére, de a szív memésítésére is kiváló gondot fordított. Nemcsak tanított, mint a tanárok legnagyobb része, de nevelt is. Bátisan elmondhatjuk, hogy nem volt a pécsi gimnáziumnak olyan tanára, a ki a magyar irodalom-történetet oly szépen, olyan hazafini, lelke szédetel adta volna elő, mint ő. Ő volt a gimnáziumi „Ón k é p z a k ö r -“ megteremtője s élőtője. Nem egy nagynevű ember vált ki tanítványai sorából, kiknek diésősége az ő érdemét hirdeti fennen s hangosan. A társadalmi téren is csak elismeréssel emlékezttünk meg róla. A hol hazafias mozgalomról volt szó, mindig ott láttuk az első között. Derék, tehetséges és nemes szívű férfi. Lejje jutalmát tanítványi halás megemlékezésében mindannyiunk elismerésében, s tiszta és jól végzett tanári pályafutásának öntudatában. Az Isten áldása legyen vele!

— **Fürdői tudósítás.** Harkány, 1888. junius 6-án. Fürdővendégek száma mai napig 444 személy. Átutazó vendégek száma mai napig 1402 személy.

— **Kirándulás.** A „Pécsi Dalkoszorú“ junius hó 17-én az üszögű erdőben saját alapjára dal-és táncszal egybekötött kirándulást rendez. A séta-és tánczenét Jónás János közkedvelt népezenekara teljeititi. Este görögültz-világítás mellett egy „népülköző zenekar“ diszvilágolása. Este 7 óraker több léghajó, köztük egy óriási „Hungaria“ bocsátatott föl. Belépti díj személyenként pártóló tagoknak 20 kr., nem tagoknak 30 kr. Jegyek előre válthatók Gyimothi Gyula, Alt és Böhm és Her-

gert József kereskedőknel. Kezdeté d. u. 4 óraker. Kedvezőtlen idő estében a kirándulás junius 24-én tartatik meg.

— **Hymen.** Kőrösztös József építész hétfőn d. u. vezetett oltárhoz Schedivi Ferencz leányát; Mariska k. a. t. — F. hó 14-én (esztörtökön) esküszik örök hűséget Papp Lajos pécsi kir. törzszéki írnek, Sírissak a Katalin kirasszonyval, Sírissaka Andor tanító növérével.

— **Érettségi vizsgálatok.** A helybeli főgimnáziumban bevezették az érettségi vizsgálatok. 45-ből 20 bukott el. Ugy látszik, felsőbb utastásra történt a nagy szigorúság. Nagyon sok a tudományos pályára törekvők száma. — A reálisiskolában 5-én tartattk meg az érettségi vizsgálatok. 6-an jelentek, mind a hatan jó sikerrel állottak ki a vizságt.

— **Jégverés.** Nagy jégverés pusztított. Kárt okozott a veteményekben a jég Devereseren, Kassán, Bclvárdon, Magyar-Peterdén, Rácz-Petérn, Vókányon, Kis- és Nagy Budmérön, Pécán és Borjádön.

— **Elgázolás.** Hanzsman Ádam nagyváradi lakos szőlejből gázot haza felé tartott; utközben egy szüntén haza felé tartó kocsi egy másik kocsinak elébe kerül ki akarván, oly rohanó sebességgel jart, hogy a gyaloguton menő Hanzsmannek nem volt elég ideje a kocsi elől kitérni s így a kocsi keresztül ment rajta, miattl testén több zűrésed szenvedett, egyik lába pedig teljesen összetört.

— **Hivatalos túlbuzgóság.** Junius hó 1-én a szivar és dohányra egy új és magasabb árjegyzék lépett életbe, de Mágooson már május 31-én délután 2 óraker lépett az életbe, mert a közvözű pénzügyöség már a déli órákban felvette a dohány tözsdékben a készletet és azonnal a magassabb áron kellett vásárolni. Hogy ezen eljárás helyes, igazságos és méltányos volt-e? köve kszissük, mert a magasabb díjjak törvényesen csak junius hó 1-én kezdődtek — nem pedig május hó 31-dikén. Hiába volt Urnapja, azt nem vették tekintetbe, mert manapszá az arany borjért az ünnepek legnagyobbikát nem veszik figyelembe.

— **Az orsz. m. k. zene-és színművészeti akadémiája** zenészi ösztályában az 1888/89-iki tanév kezdetével, azaz szeptember hó első napján a zongora hegedű és gondnoka főtanzakoknál előkészítő ösztályok szerveztetnek Thomán István (zongora), Eldering Brám (hegedű) és Rosé Ede (gondnoka) urak vezetése mellett, a zongoránál 2-., a hegedűnél és gondnoknál 3-3 éves tanfolyammal. Az előkészítő ösztályok növendékei a zene-elmelet elemeiben is nyernekt oktatást. Felvetteli feltételek: a) A zongora előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló nehézségek megoldása megkíván; b) a hegedű és gondnoka előkészítő ösztályokban: a) dur és moll skálák ismerete és játéka, továbbá anypi előképztttség, a mennyit a Köhler (op. 242), Biehl (op. 66), Duvemoy (op. 120) és Bertini 50 válogatott tanulmányi ezimű művében előforduló

Junius 9-én

Arverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság közhírré teszi, hogy özvegy Meterle Józsefné házassági lakos végrehajlatának Kitz János és neje Bachusz Anna pecsébányatelepi lakosok végrehajlatát szenvedő elleni 115 frt tőkeövetelés és járulékaik úgy 54 rti 74 kr. tőke és járulékaik iránti végrehajlati ügyében a pécsi kir. törvényszék (a pécsi kir. járásbíró) területtől lévő Magyarsóroson fekvő a magyarsórosi 308. sz. tjkben felvett 1344/93 szsz. szőlőre 86 frt kikiáltási árban 1470 szsz. szőlőre 326 frt kikiáltási árban és 1344/28 szőlőre 84 frt kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi augusztus hó 1-én napján d. e. 10 órakor Magyarsóros község házával megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becserának 10% -át vagyis 8 frt 60 kr., 32 frt 60 kr. és 8 frt 40 krt készpénzben; vagy az 1881. 60. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kikiáltott kezébe letenni, avagy 1881. 60. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen, 1888. évi hó április 18-ik napján a pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság.

Bogyay Pongrácz,
kir. törvéseki bír.

Arverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság közhírré teszi, hogy Gadó András Székies pécsi lakos végrehajlatát szenvedő elleni 50 frt tőkeövetelés és járulékaik iránti végrehajlati ügyében a pécsi kir. törvényszék (a pécsi kir. járásbíró) területtől lévő Pécsen fekvő a pécsi 1030. sz. tjkben felvett 477. számú házra, 1528. szsz. kerekre 915 frt becserban; a pécsi 5731. sz. tjkben felvett 4511. szsz. kerekre 9 frt becserban; a pécsi 4540. sz. tjkben felvett 4514 b és 4514 a szsz. kerekre 53 frt becserban az árverést 915 frt, 9 frt és 53 frt ennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi június 26. napján d. e. 10 órakor Pécsen a tki irattárból megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becserának 10% -át vagyis 91 frt 50 krt, 90 krt: 5 frt 30 krt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kikiáltott kezébe letenni; avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen, 1888. évi mártius hó 6. napján a pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság.

Lukrits István,
kir. törvéseki b.

Arverési hirdetés.

Alulírt kikiáltott végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a dárdai kir. járásbíró 2885/1887. számú végzése által Kassán Draginya és társai végrehajlatok javára Kassán Szevo és társai ellen 620 frt 49 kr. tőke és jár. követelés erejéig elrendelt végrehajlati alkalmával bíróság lefoglalt és 333 frt 50 kr-ra becsült 107 kereszt buzsa, 650 kgr. rozsa és 7 lánc kukoricaföldnek terméséből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladtak.

Mely árverésnek a 2196/1888. sz. kikiáltott rendelők végzés folytán a helyszínen, vagy is **Lipován** végrehajlatok lakásán leendő esküvőjére 1888-ik évi június hó 14-ik napjának délelőtti 10 órája határ időől kizittetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivattak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legutóbbi igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában előírtak szerinti árverés útján eladtak.

Az előírt ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerinti készpénzzel. Kelt Dárdán, 1888. évi június hó 1. én.

Schönberger Sámuel,
kir. bír. végrehajtó.



Szabadalmazott szeges gözcseplőgép
3 1/2 és 4 lóerejű

fa-, szén- vagy salmafűtésű gőzmozdonyok számára, 10 órai munkaképesség 4500-6000 kéve, teljesen tisztán elcseplve, és osztályozva, sokkal csekélyebb szükséglet halterő és fűtőanyagban, tetemesen nagyobb és jobb munkaképesség, könnyebb szállitás mint a verőléczes gépeknél.

Arjegyzékek kívánatra.

Ezen gépeket erős szerkezetben gyárja és gyorsan, valamint előnyösen állítja elő **GROSSMANN és RAUSCHENBACH**
első magyar gazdasági gépgyára
Budapest,
külső várost-út 7. szám.

1971
k. i. 1888.

Mohácsi járás főszolgabírájától.

Pályázati hirdetés.

Mohács n. községben újonnan rendszeresített 500 frt évi fizetessel javadalmazott II-od jegyzői állás f. évi június hó 26-ik napjának délelőtti 9 óráig fog Mohácson a n. község tanácstermében megtartandó választás útján betöltetni.

Felhivattak pályázni óhajtok, miszerint az 1883-ik évi I. tt. cz. 6-ik §-ában előírt okmányokkal felszerelt kérvényeiket bezárólag f. évi június hó 25-ik napig alulírt aláírások be.

Később érkezett kérvények figyelembe vételét nem fogok.

Mohács, 1888. évi május 20-án.

Sey Lajos,
főszolgabíró.

Magyar háziasszonyaink figyelmébe!

Minden magyar háztartásban divattá vált már a

LENCK-KAVÉ

használatát nemcsak azért, mert magyar gyártmány, hanem mivel a Lenck-kavé aroma, illat és alkatrészek kifogástalan minősége tekintetében föltűnül a kereskedelemben előforduló összes pótkávékat.

Lenck-kávét kapható minden fűszer- és csemege-kereskedésben, s a hol a készlet már eltegyott volna, a t. közönség követelje mint magyar gyártmányt; a soproni gyár képes a legnagyobb megrendeléseket is eleget tenni.

Minták kívánatra ingyen és bérmentve.

Pécsen, a gyár képviselője:
Visnya Sándor ur.

Elő Pécsi Temetkezési Intézet „Kegelet”
C-pósta utca 22-ik szám

temetkezések rendezését

az elhaltakat képező francia mintá szerint épített díszes légmentes üveg- és nyitott halottas kocsijaiban, itt helyben és vidékre, olesőn és legszebb kivitelben.

Diszes ravatalozások felállítását minden osztályhoz.

A halottak szállitását minden irányban.

Raktár érc- és fakoporsóból, szemfedő, sírkoszorú, férfi- és női halottas ruhák.
A pontos kivitelű az intézet alulírt tulajdonosai keszkeskednek:

Hoffman Károly, Edhoffer Ferencz, Hártl Ferencz, Szigrist János, Kindl Ferencz, Lauber Rezső.

Gindl Alajos rendező.



BUTOROK CSOMAGOLÁS
nékül szállitása

EXPEDITION VON MOBELN ohne Emballage

BUTORRAKTÁR és gőzróval berendezett ASZTALOSÜZLET

MÖBEL LAGER und TISCHLEREI
mit Dampfheißluft

Arverési hirdetés.

Szabad-Szent-Király nagyközség elöljáróságának részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a község tulajdonát képező italmérés-, vásárjog és egy bolthelyiség folyó évi július hó 1-től, illetve folyó évi október hó 1-től kezdve 3%, illetőleg 3 1/2 % évre,

folyó évi július hó 1-én tartandó nyilvános árverésen, Szabad-Szt-Királyon a község házával, a legtöbbet igérőnek bérbe fog adatul.

Szabad-Szt-Királyon, 1888. május 28-án.

OLTH GYÖRGY, jegyző. **BERNÁTH FERENCZ,** bír.

ÜZLET-MEGNYITÁS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy a Kolonijában hosszú évek óta birt üzletemet felhagytam és saját házámban Pécsen, fő-utca 33. szám alatt (budai városrészt)

BAYER FERENCZ

bejegyzett cég alatt

fűszer-, rövidáru- és románcosított konyhaedény-üzletet nyitottam, mely mellett Weidinger Ferencz-féle gőz-henger malmának liszt-raktárát bírom.

Eddigi jó hírnevemre, melyre mindig jó és pontos kiszolgáltatást által tettem szert, kérom a nagyérdemű közönséget, ezen bizalmát új üzletemre is átruházni, melyet ezental is minden tekintetben kiérdemelni töreksem.

(3-3) Kiváló tisztelettel

Bayer Ferencz.

Arverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság közhírré teszi, hogy Negele Ferencz pécsi lakos végrehajlatának Horváth István pécsi lakos végrehajlatát szenvedő elleni 100 frt tőkeövetelés és járulékaik iránti végrehajlati ügyében a pécsi kir. törvényszék (a pécsi kir. járásbíró) területtől lévő Pécsen fekvő a pécsi 494. sz. tjkben felvett 813. sz. 542. sorszámu házra és belsőszögére, az árverést 1500 frt ennel megállapított kikiáltási árban elrendelte; és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi július hó 24. napján d. e. 10 órakor Pécsen a törvényszék árverési helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becserának 10% -át, vagyis 150 frt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszeri rendelet 8-ik §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kikiáltott kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen, 1888. évi ápril hó 14. napján a pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság.

Bogyay Pongrácz,
kir. törvéseki bír.

Arverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint tki hatóság közhírré teszi, hogy Thomás Mari birjáni lakos végrehajlatának Vidakovits György birjáni lakos végrehajlatát szenvedő elleni 20 frt tőkeövetelés és járulékaik iránti végrehajlati ügyében a pécsi kir. törvényszék (a pécsi kir. járásbíró) területtől lévő Birjában fekvő a birjáni 212 sz. tjkben felvett 60. sz. házra 400 frt becserban; a 661 a szm. szántóföldre 60 frt becserban; az árverést ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi július hó 20. napján d. e. 10 órakor Birjában a község házával megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becserának 10% -át, vagyis 400 frt és 6 frt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kikiáltott kezébe letenni, avagy az 1881. évi 60. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen, 1888. évi ápril hó 5-ik napján, a pécsi kir. törvényszék mint telektonyi hatóság.

Lukrits István,
kir. törvéseki b.

Legjobb asztali- és üdítőital savanyuvize

AGNES FORRAS.

Legjobb asztali- és üdítőital savanyuvize

AGNES

ÉDESKUTYLA

Országos főraktár

m. kir. és sereb kir. udvari ásványvíz-szállítónál m. kir. BUDAPESTEN, Erzsébet-ter 7. sz.

Borról használva kitorjédt kedveltségnek örvend.

Kiünnö szolgálatot tesz az emésztési zavartoknak.

Kiünnö szolgálatot tesz az emésztési zavartoknak.